

RETIFICAÇÃO 01 - EDITAL 140/2025

PROCESSO SEI Nº 23243.009450/2025-77
DOCUMENTO SEI Nº 2721730

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PORTO VELHO CALAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA (IFRO), por meio do Departamento de Extensão, em atendimento à Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, artigo 7º, inciso II, conforme suas atribuições regimentais, **TORNA PÚBLICO a Retificação 01** do Edital de vagas para seleção de candidatas para o curso de qualificação profissional em Cuidador de Idoso, ofertado na modalidade presencial de acordo com as disposições a seguir.

1. ONDE SE LÊ

CRONOGRAMA

ESPECIFICAÇÃO	PERÍODO
Publicação do Edital	16/07/2025
Impugnação do Edital	Dias 16/07/2025 e 17/07/2025 através do e-mail: mulheresmil.portovelhocalama@ifro.edu.br
Resposta ao Recurso	18/07/2025 (se houver)
Inscrições	Das 14h00 às 18h00, presencialmente na Sala do Departamento de Extensão - DEPEX do IFRO - Campus Porto Velho Calama, no endereço: Av. Calama, nº 4985, Flodoaldo Pontes Pinto. Período de inscrição: de 18/07/2025 a 28/07/2025.
Resultado Preliminar	29/07/2025
Interposição de Recurso contra o Resultado Preliminar	Dias 29/07/2025 e 30/07/2025 através do e-mail: mulheresmil.portovelhocalama@ifro.edu.br
Resposta à interposição dos recursos contra o Resultado Preliminar	01/08/2025 (se houver)
Resultado Final das Inscrições	01/08/2025
Período de Matrícula	De forma automática

Início das Aulas	Dia 08/08/2025
Demais Chamadas	Conforme surgimento de vagas
Para todos os eventos deste cronograma deve ser considerando o horário oficial do Estado de Rondônia.	

2. LEIA-SE

ESPECIFICAÇÃO	PERÍODO
Publicação do Edital	16/07/2025
Impugnação do Edital	Dias 16/07/2025 e 17/07/2025 através do e-mail: mulheresmil.portovelhocalama@ifro.edu.br
Resposta ao Recurso	18/07/2025 (se houver)
Inscrições	Das 14h00 às 18h00, presencialmente na Sala do Departamento de Extensão - DEPEX do IFRO - Campus Porto Velho Calama, no endereço: Av. Calama, nº 4985, Flodoaldo Pontes Pinto. Período de inscrição: de 18/07/2025 a 30/07/2025 .
Resultado Preliminar	31/07/2025
Interposição de Recurso contra o Resultado Preliminar	Dias 31/07/2025 e 01/08/2025 através do e-mail: mulheresmil.portovelhocalama@ifro.edu.br
Resposta à interposição dos recursos contra o Resultado Preliminar	04/08/2025 (se houver)
Resultado Final das Inscrições	04/08/2025
Período de Matrícula	De forma automática
Início das Aulas	Dia 08/08/2025
Demais Chamadas	Conforme surgimento de vagas
Para todos os eventos deste cronograma deve ser considerando o horário oficial do Estado de Rondônia.	



Documento assinado eletronicamente por **Willians de Paula Pereira, Diretor(a) Geral**, em 28/07/2025, às 17:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site



[https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0)

[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2721730** e o código CRC **1D10A3E2**.

Referência: Processo nº 23243.009450/2025-77

SEI nº 2721730